

### Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy postępowania „Dostawa produktów leczniczych do realizacji programów lekowych przez Oddział Onkologii Klinicznej”  
Znak sprawy: ZP/60/ZCO/2020

Działając zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela wyjaśnień jak poniżej:

#### Pytanie 1

dotyczące Załącznika nr 4 do SIWZ – wzoru umowy  
Zamawiający w par 3 ust. 4 wzoru umowy zastrzegł, że Wykonawca każdorazowo faksem zwrotnym bądź odpowiednio e-mailem zwrotnym potwierdzi otrzymanie zamówienia.  
Czy Zamawiający dopuści potwierdzanie jedynie zamówień, które nie zostaną zrealizowane wraz z podaniem przyczyny tej sytuacji, a wykreśli obowiązek każdorazowego potwierdzania otrzymanego zamówienia dla asortymentu znajdującego się w pakiecie nr 1 i 3?

#### Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę i proponuje następujący zapis:  
Wykonawca jest zobowiązany do niezwłocznego potwierdzenia zamówienia, które nie zostanie zrealizowane wraz z podaniem przyczyny tej sytuacji oraz wskazaniem pozycji, których dotyczy.

#### Pytanie 2

dotyczące Załącznika nr 4 do SIWZ – wzoru umowy  
Zamawiający w § 9 ust. 1 pkt c wskazał:  
„W razie niewykonania lub nienależytego wykonania umowy Wykonawca zobowiązuje się zapłacić Zamawiającemu kary umowne:

c) za naruszenie obowiązku zawarcia na fakturze VAT lub fakturach VAT adnotacji o mechanizmie podzielonej płatności, o którym mowa w § 6 ust 9 powyżej, w wysokości równej stawce należnego podatku VAT, wynikającego z tej faktury albo faktur.”

Informujemy, że wynagrodzenie za produkty lecznicze sprzedawane przez X. nie podlega mechanizmowi podzielnej płatności.

W związku z powyższym prosimy o wykreślenie zapisu § 9 ust. 1 pkt. C z treści umowy dla pakietu nr 1 i 3.

#### Odpowiedź:

Zamawiający wykreśla zapis § 9 ust. 1 pkt. c) z treści wzoru umowy dla pakietu nr 1 i 3.

Dyrektor  
Zagłębiowskie Centrum Onkologii  
Szpital Specjalistyczny im. Sz. Starkiewicza  
w Dąbrowie Górniczej  
mgr Iwona Łobejko